
「みどりのスタンプラリー」アンケート結果（報告） 
－2007 年 4 月 29 日：みどりと花のフェスティバル－ 

 
Ｑ１：「みどりのマップ」をつくるとしたらどのようなところがよいと思いますか？ 
 

区分

お散歩す
るのによ
いところ

景色のよ
いところ

お花がき
れいに咲
いていると
ころ

ドングリや
マツボック
リがあると
ころ

鳥や虫が
いるところ

ザリガニや
メダカがと
れて水遊
びのできる
ところ

その他

計

106 39 41 11 21 32 1 251

42% 16% 16% 4% 8% 13% 0% 100%

3 0 1 0 1 2 0 7

43% 0% 14% 0% 14% 29% 0% 100%

21 25 41 7 17 46 2 159

13% 16% 26% 4% 11% 29% 1% 100%

130 64 83 18 39 80 3 417

31% 15% 20% 4% 9% 19% 1% 100%

表１　「みどりのマップ」の内容について

大人
（赤）

中高生
（青）

子ども
（緑）

計

 
 
 
Ｑ２：「みどりのマップ」をつくりたいと思いますか？ 

表２　「みどりのマップ」の作成希望について

区分 YES NO 計

246 0 246

100% 0% 100%

7 0 7

100% 0% 100%

143 9 152

94% 6% 100%

396 9 405

98% 2% 100%
計

大人
（赤）

中高生
（青）

子ども
（緑）

 
 

※作成：千葉大学園芸学部柳井研究室 


